

વડગામના કોદરામ ગામના પેરા એથ્લેટિક ગોલ્ડ મેડાલિસ્ટ યુવકનુ માદરે વતનમાં ભવ્ય સ્વાગત

વડગામ, તા. ૭ વડગામ તાલુકાના કોદરામ ગામના યુવકે સ્વિત્ઝર્લેન્ડમાં પેરા એથ્લેટિકમાં ગોલ્ડ મેડલ જીતી પોતાના વતન આવતા ગ્રામજનો દ્વારા તેનું ભવ્ય સામ્રાજ્ય સાથે હરખબેર સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં ગ્રામજનો તેમજ કોદરામ આસપાસના



ગામના લોકો મોટી સંખ્યામાં ઉમટી પડીને ભવ્ય સ્વાગત કરી ગામમાં વરઘોડો નિકાળ્યો હતો. કોદરામના વતની રાજેન્દ્રસિંહ વઢનસિંહ રાણાએ સ્વીજરલેન્ડમાં યોજાયેલ વિશ્વ કક્ષાની પેરા એથ્લેટિક ચેમ્પિયનશીપમાં ગોલ્ડ મેડલ જીતી ભારત દેશનું તેમજ બનાસકાંઠા જિલ્લા સહિત તાલુકા અને ગામનું નામ રોશન કર્યું હતું. રાજેન્દ્રસિંહ રાણા પોતાના માદરે વતનમાં આવી પહોંચતા ગ્રામજનો દ્વારા ઢોલ નગારા ત્રાંસા સાથે આ યુવકનું ભવ્ય

સ્વાગત કરી ગામમાં વરઘોડો નિકાળ્યો હતો. બાદમાં ગામની સ્કૂલમાં સભા રાખી હતી. જ્યાં ગામના વિવિધ અગ્રણીઓએ રાજેન્દ્રસિંહને દૂલહાર પહેરાવી શાલ ઓઢાડી હતી અને ભવ્યાતિભવ્ય સ્વાગત કરાયું હતું. દરેક સમાજના લોકોએ રાજેન્દ્રસિંહને વધુ ઉત્સાહિત કરવામાં માટે રોકડ રકમના ઈનામો આપી

પ્રોત્સાહિત લોકોએ સન્માનિત કર્યો હતો. આ સમગ્ર કાર્યક્રમમાં ગામના અગ્રણી રતુજી. બી. રાણા, જીગરસિંહ રાણા, નરેન્દ્રસિંહ રાણા, સવજીભાઈ ચૌધરી, પ્રવીણસિંહ રાણા મફાજી ઠાકોર, નગીનદાસ મોદી, શંકરભાઈ મકવાણા, વીરાભાઈ પ્રજાપતિ, જગમલભાઈ દેસાઈ, દિલીપભાઈ મહેતા અને કોદરામ રાજપૂત યુવક મંડળસહીતના લોકો ઉપસ્થિત રહીને ભારે જહેમત ઊઠાવી હતી.

ડીસામાં મુખ્યમંત્રીના આવકારની તૈયારી પૂર્ણતાના આરે

ડીસા, તા. ૭ ગુજરાત મુખ્યમંત્રી આવતીકાલે ડીસા વિધાનસભા વિસ્તારમાં ત્રિવિધિય કાર્યક્રમનું લોકાર્પણ કરવા આવી રહ્યા છે. ત્યારે તેમના આગમનની તડામાર તૈયારીઓ પૂર્ણતાના આરે પહોંચી છે અને આ સંપૂર્ણ

તૈયારીઓ જાત નિરીક્ષણ કરવા આજે બનાસકાંઠાના કલેક્ટર ડીસા ખાતે આવી પહોંચ્યા હતા જ્યાં તેમની સાથે ડીસા ચારાસભ્ય શશીકાંત પંડ્યા, પાલિકા પ્રમુખ શિલ્પાબેન માલી સહિત ડીસા શહેરના આગેવાનો વગેરે પદાધિકારીઓ જોડાયા હતા અને તમામ તૈયારીઓનું જાત નિરીક્ષણ કર્યું હતું.

આજે મુખ્યમંત્રી વીજયભાઈ રૂપાણી બનાસકાંઠાના ડીસા ખાતે ત્રિવિધિય કાર્યક્રમનું વિધિવત લોકાર્પણ કરનાર છે તેમાં પ્રથમ ડીસા તાલુકાના ટેટોડા ગામે ગૌશાળામાં પશુ હોસ્પિટલ, ડીસા શાંતીધામ ખાતે પ્રાર્થના હોલ અને જુનાડીસા સોરવાળ કોલેજનું લોકાર્પણ કરશે. ત્યારે ગુજરાતના નાથને આવકારવા માટે લોકોમાં પણ અનેરો ઉત્સાહ ઇલાવ્યો છે અને તેમના સ્વાગતની તમામ

જુનાડીસા રોડનું આચાર્ય સુબોધ સાગરજી નામકરણ કરવાની માંગ

ડીસા, તા. ૭ ડીસા તાલુકાના કોમી એકતા માટે વિખ્યાત જુનાડીસા ગામના પનોતા પુત્ર જૈન શ્રેષ્ઠીઓ ગામના વિકાસમાં સહાયની સરવાણી વહાવી માદરે વતનનું ઋણ ચૂકવવા હરહંમેશ અગ્રેસર રહે છે. ગામમાં આઝાદી વખતની હાઈસ્કૂલ અને વર્તમાનમાં આધુનિક શાંતિ ધામ તેનું જન્મવત ઉદાહરણ છે તેમાં વધુ એક મોરપીંછરૂપે ગામમાં અદ્યતન કોલેજ સંકુલ આકાર પામનાર છે જે ના ભૂમિપૂજન માટે કદાચ ગામના ઈતિહાસમાં પ્રથમવાર મુખ્યમંત્રીની પાવન પધરામણી થનાર છે. તેથી આજે મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીના આગમનને

બનાસકાંઠામાં રેતીની ચોરી કરતા શખ્સોને ૭.૯૦ લાખનો દંડ

પાલનપુર બનાસકાંઠા જિલ્લા ભુસ્તર શાસ્ત્રી સુભાષ જોષી અને તેમની ટીમ દ્વારા ભૂમાફિયા તેમજ રેતી- બનીજની ચોરી કરતાં શખ્સો સામે લાલ આંખ કરી અવાર- નવાર તેમની સામે કાર્યવાહી કરવામાં આવી રહી છે. અગાઉ જિલ્લામાંથી રેકોર્ડબંધ આવક સરકારી તિજોરીમાં જમા કરાવી છે. દરમિયાન છેલ્લા બે દિવસમાં દિવસમાં દિવસે તેમજ કાંકરેજ તાલુકાના ઉંબરી અને કંબોઈ નજીકથી રેતીની ચોરી કરતાં ત્રણ ડમ્પર ઝડપી લેવાયા હતા. જેમના માલિકોને રૂપિયા ૭.૯૦ લાખનો દંડ ફટકારવાની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી છે. આ અંગે સુભાષ જોષીએ જણાવ્યું હતું કે, ડમ્પર નંબર જી. ૦૮. એ. યુ. ૭૫૭૬માંથી ૩૨ એમ.ટી., જી. ૨૭. ટી. ૯૯૬૫માંથી ૨૮ એમ. ટી., અને જી. ૨૪. એ. ૭૯૮૮ માંથી ૩૮ એમ. ટી. ઓવરલોડ રેતી ઝડપાઈ હતી. આ અંગે ડમ્પર માલિકો પાસેથી રૂપિયા ૭.૯૦ લાખનો દંડ ફટકારવાની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી છે. તેમજ અંદાજે કુલ રૂપિયા એક કરોડનો મુદ્દામાલ જપ્ત કરવામાં આવ્યો છે.



વડગામ પંચાયત દ્વારા વડગામ ગામમાં ૧૦૧ વડ વાવવા સંકલ્પ

વડગામ ગ્રામ પંચાયતના સરપંચ ભગવાનસિંહ સોલંકી દ્વારા વડગામમાં વૃક્ષ વાવવાની પહેલ કરી છે. બનાસકાંઠા જિલ્લામાં અપુરતા વરસાદ તથા ગ્લોબલ વોર્મિંગની અસરોથી બચવા માટે વૃક્ષ વાવવું એક ઉપાય છે. સમગ્ર બનાસકાંઠા જિલ્લામાં જંગલો કીકીટના બની રહ્યા છે. અસલ ગરમીના પ્રકોપથી બચવા અને ચોમાસામાં વરસાદ માટે વૃક્ષ ફરજિયાત બની રહ્યું છે ત્યારે વડગામ સરપંચ દ્વારા વૃક્ષ વાવવાની પહેલ કરાઈ છે. એમાંય વડ વાવવાનું શરૂ કરાયું છે. વડગામ ખાતે કોઈ પણ વ્યક્તિએ વડ વાવીને તેનો ઉછેર કરવા તૈયારી હોય તો વડ વડગામ ગ્રામ પંચાયત ખાતેથી લઈ જવા સરપંચ દ્વારા જણાવાયું છે. વડગામ પંચાયતના તલાટી એમ.કે. આસેરીયા, કલકાં ભરતભાઈ, લાલાભાઈ સહીત પંચાયત સ્ટાફ દ્વારા જહેમત ઊઠાવવામાં છે.



સમાજસેવક જશુભાઈ મીઠાવાળા સમાજ રત્ન એવોર્ડથી સન્માનિત અરવલ્લી જિલ્લાના મોડાસાનગરના સમાજસેવક જશુભાઈ મીઠાવાળા અને દેવરાજધામ ખાતે સમાજ રત્ન એવોર્ડથી સન્માનિત કરવામાં આવતા મોડાસાનગર તેમજ અરવલ્લી જિલ્લાનું ગૌરવ વધારે છે. વાંચથી માનવસેવાના કરી રહ્યા છે જેમાં બે રૂપિયામાં ટિકિન સેવા શાકભાજી વિતરણ સાથે વ્યસનમુક્તિનો અભિયાન ચલાવી રહ્યા છે. આવી ઉત્કૃષ્ટ સેવા બદલ દેવાયત પંડીતની ચેતન સમાધીની ગુરૂગાદિ તરફથી ગુરૂપૂર્ણિમાના દિવસે જશુભાઈ મીઠાવાળાને દેવરાજધામ ખાતે ધનવીરી મહારાજને હસ્તે સમાજના એવોર્ડથી સન્માનિત કરવામાં આવેલ હતા.



મોડાસાના માલપુર રોડ પર ગધેડું આડું ઉતરતા રીક્ષા પલ્ટી

મોડાસા શહેરના મુખ્ય અને અંતરિયાળ માર્ગો પર રખડતા પશુઓથી અનેકવાર અકસ્માતની ઘટનાઓ બની છે. નગરપાલિકા તેંર રોડ અને રસ્તા પર રખડતા પશુઓને પાંજરે પુરાવામાં નિષ્કળ રહેતા નિર્દોષ વાહનચાલકો અને રાહદારીઓ પશુઓની અડફેટે અકસ્માતનો ભોગ બની રહ્યા છે. મોડાસા શહેરના માલપુર રોડ પર બે ગધેડાઓએ તોફાન મચાવતા રોડ પરથી પસાર થતી રિક્ષાને અડફેટે લેતા રીક્ષા પલ્ટી જતા રિક્ષામાં બેઠેલ જ મહિલાઓના શરીરે ઈજાઓ પહોંચતા સારવાર અર્થે દવાખાને ખસેડાયા હતા. પશુની અડફેટે અકસ્માતમાં રીક્ષા પલ્ટી જતા આજુબાજુથી દોડી આવેલા વાહનચાલકો અને રાહદારીઓમાં શહેરના માર્ગો પર રખડતા પશુઓને પાંજરે પુરાવામાં આવેની ઉગ્ર માંગ કરી હતી. શહેરના જાગત નાગરિકે નગરપાલિકા પ્રમુખ પ્રજ્ઞવ પારેખને અકસ્માતની ઘટના પછી રખડતા પશુઓ અને પશુપાલકો સામે કાર્યવાહી કરવા માંગ કરી હતી.

ખેડબ્રહ્માના ઊંચીધનાલથી શાળાઓ માટે વૃક્ષરથનું આયોજન કરાયું

ખેડબ્રહ્મા, તા. ૭ સીઆરસી કક્ષાએ જીલ્લા પ્રાથમિક શિક્ષણાધિકારી સાબરકાંઠાની પ્રેરણાથી અને મે.તાલુકા પ્રાથમિક શિક્ષણાધિકારી અને બી.આર.સી. ખેડબ્રહ્માના માર્ગદર્શન હેઠળ સીઆરસી ઊંચીધનાલની શાળાઓ માટે

વિડીયો વાઈરલ કરનાર સામે એફ આઈઆર નોંધાઈ, મોટા માથા હજી પોલીસ પકડથી દુર

અંબાજી મંદિર ખાતે લોકસભા ચૂંટણી ને અનુલક્ષીને મોકડીલ નું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું બનાસકાંઠા જિલ્લાના પોલીસ વિભાગ દ્વારા ૨૯ માર્ચ ના રોજ અંબાજી મંદિર ના પરિસર મા મંદિર બંદ થયા બાદ મોકડીલ નું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું ત્યારે અંબાજી મંદિર ખાતે પોલીસ અને મીડિયા ના લોકો હાજર હતા અને ત્યાર બાદ આ વીડિયો અંબાજી ના વિવિધ વોટસઅપ ગ્રુપ મા વાઈરલ થઈ ગયા હતા. આ વીડિયો મા પોલીસ ના જવાનો આંતકવાદી બન્યા હતા અને તેમને અન્ય પોલીસ દ્વારા એક ને દાર મારવામાં આવ્યો હતો અને બીજા ને જીવતો પકડી લેવાયો હતો



વૃક્ષરથનું આયોજન થયું. આ વૃક્ષરથનું પ્રસ્થાન ગુટેલ પ્રા. શાળાથી તાલુકા પ્રાથમિક શિક્ષણાધિકારી, ખેડબ્રહ્મા દ્વારા વૃક્ષરથનું પ્રસ્થાન કરાવવામાં આવ્યું. જે અંતર્ગત દરેક શાળામા આ વૃક્ષ રથ જે તે શાળાને આપેલ સમય પ્રમાણે મિત્રો અને શિક્ષક મિત્રોનો ખૂબ ખૂબ આભાર. આ કાર્યક્રમ અંતર્ગત સી.આર.સી. ઊંચીધનાલની શાળાઓમા તથા ગામમાં અંદાજે ૧૦૦૦ જેટલા વૃક્ષ આ દિવસે વાવવામાં આવ્યા તથા તેનું જતન થાય એ માટે સંકલ્પ લેવાવામાં આવ્યાં હતા.

મોડાસાના ઝાલોદર ગામે શ્રમજીવી પરિવારના મકાનની દીવાલ ધરાશાયી થતા બે મકાનને નુકશાન

અરવલ્લી જીલ્લામાં મેઘ મહેર કરતા મેઘ કહેર વધુ થતા ૨ લોકોના મોત પાછીમાં ડૂબી જવાથી થતા અને મોડાસા તાલુકાના



ઝાલોદર ગામે શ્રમજીવી પરિવારની દીવાલ ધરાશાયી થતા બાજુમાં આવેલા મકાનને પણ વ્યાપક નુકશાન થતા શ્રમજીવી પરિવારો પર આક્રમ આવી પડી હતી સદનસીબે બપોરના સમયે દીવાલ ધરાશાયી થતા મોટી જાનહાની ટળી હતી. ઝાલોદર ગામના ધોરાજી પાંડેરાના કાચા મકાનમાં. ગત મોડી રાત્રે વરસાદને કારણે દીવાલમાં

નુકશાન પહોંચ્યું હતું દિવસ દરમિયાન બનેલી દીવાલ ધરાશાયી થવાની ઘટનામાં ધરના તમામ સભ્યો કામકાજ અર્થે બહાર હોવાથી સદનસીબે જાનહાની ટળી હતી રાત્રીના સમયે ઘટના ઘટી હોત તો મોટી દુર્ઘટના સર્જાઈ શકી હોત શ્રમજીવી પરિવારની દીવાલ ધરાશાયી થઈ હોવાની ઘટનાની જાણ થતાં તાલુકા પંચાયત સભ્ય દોડી આવ્યા હતા, અને સરપંચ



બાલેટા તળાવ ફળિયા પ્રાથમિક શાળામાં વૃક્ષારોપણનો કાર્યક્રમ યોજાયો સાબરકાંઠા જિલ્લાના વિજયનગર તાલુકામાં બાલેટા તળાવ ફળિયા પ્રાથમિક શાળા નંબર બે સરકારના અભિગમ પ્રમાણે એક બાળ એક છોડ પ્રમાણે વૃક્ષારોપણ કરવામાં આવ્યું. આ શાળાના તમામ બાળકોએ એસ.એમ.સી.ના સભ્યો ગ્રામજનોએ ભેગા મળી આયોજન કરેલ હતું. કોડીયાવાડા સી.આર.સી.કો.ઓર્ડીનેટર તથા પ્રાથમિક શિક્ષક સંઘના પ્રમુખ મનોજભાઈ એલ. ગામેતી આ કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત રહી વધુમાં વધુ વૃક્ષારોપણનું આયોજન થાય તેવું જણાવ્યું હતું.

જાહેર આમંત્રણ
ધારાસભ્ય શશીકાંતભાઈ પંડ્યાના નેતૃત્વમાં ડીસામાં મુક્તિધામ સેવા સમિતિ દ્વારા આકાર પામનાર પ્રાર્થનાસભા હોલ, નવીન ગાર્ડન અને વ્યાયામ શાળાના ખાતમુહૂર્ત પ્રસંગે આપની પધરામણીને આવકારી તમામ નગરજનોને પધારવા જાહેર આમંત્રણ પાઠવું છું.
લિ. હિતેશભાઈ વાસુભાઈ મોટ (પુરોહિત) મહામંત્રી, ડીસા શહેર યુવા ભાગ્ય, સાવોળી મંડપ કેડોરેશન ડીસા

